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 Ata da Primeira Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo do Colégio de Aplicação Criarte - 
 CAp Criarte/CE/Ufes 

 ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  CONSULTIVO  E  DELIBERATIVO  DO 
 COLÉGIO  DE  APLICAÇÃO  CRIARTE,  ÓRGÃO  SUPLEMENTAR  DO  CENTRO  DE  EDUCAÇÃO,  DA 
 UNIVERSIDADE  FEDERAL  DO  ESPÍRITO  SANTO  (Ufes),  REALIZADA  NO  DIA  SETE  DE  FEVEREIRO  DE 
 DOIS  MIL  E  VINTE  E  QUATRO  (07/02/2024),  PRESENCIALMENTE,  NA  SALA  DA  COORDENAÇÃO 
 GERAL,  ÀS  QUINZE  HORAS.  A  REUNIÃO  FOI  PRESIDIDA  PELA  COORDENADORA  DO  CAP  CRIARTE, 
 A  SERVIDORA  TÉCNICO  ADMINISTRATIVA  EM  EDUCAÇÃO,  MARIA  JOSÉ  RASSELE  SOPRANI  ,  E 
 CONTOU  COM  A  PARTICIPAÇÃO  DOS  SEGUINTES  MEMBROS:  FERNANDA  DE  ARAÚJO  BINATTI 
 CHIOTE  ,  REPRESENTANTE  DE  SERVIDORES  DOCENTES  DO  CAP  CRIARTE,  JOÃO  MOREIRA  DUTRA 
 FILHO  ,  REPRESENTANTE  DE  SERVIDORES  TÉCNICOS  ADMINISTRATIVOS  EM  EDUCAÇÃO  DO  CAP 
 CRIARTE;  CLAUBER  SANTOS  GUTERRES,  LILIAN  GAZZOLI  ZANOTELLI  E  LUCIANA  CORDEIRO 
 SILVA  PAULI,  REPRESENTANTES  DE  PAIS  E  RESPONSÁVEIS  POR  ALUNOS  DO  CAP  CRIARTE  E  , 
 REPRESENTANTE  DO  CENTRO  DE  EDUCAÇÃO.  NÃO  COMPARECERAM,  PORÉM,  JUSTIFICARAM  A 
 AUSÊNCIA,  A  REPRESENTANTE  DO  CENTRO  DE  EDUCAÇÃO,  ANA  CAROLINA  GALVÃO  MARSIGLIA 
 E  A  REPRESENTANTE  DE  SERVIDORES  DOCENTES  DO  CAP  CRIARTE,  ZÍNIA  FRAGA  INTRA  . 
 Havendo  quórum  regimental,  a  presidenta  iniciou  a  sessão:  1  -  Ata  da  5ª  Reunião  Ordinária, 
 realizada  em  05  de  dezembro  de  2023.  O  arquivo  contendo  a  minuta  da  ata  foi  enviado 
 previamente,  por  mensagem  eletrônica,  aos  conselheiros  e,  por  não  haver  discussão,  após 
 votação,  a  ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  2  -  Agenda  de  reuniões  Ordinárias  de  2024.  Até 
 que  a  nova  composição  do  Conselho  seja  nomeada,  as  reuniões  serão  agendadas  mediante 
 demanda,  devendo  a  aprovação  do  calendário  de  reuniões  ser  incumbência  dos  novos 
 membros  no  Conselho  Delibera�vo.  3  -  Comissão  para  eleição  de  novos  membros 
 (representantes  dos  professores  do  Ensino  Básico,  Técnico  e  Tecnológico  -  EBTTs,  dos 
 Técnicos-administra�vos  em  Educação  -  TAE  e  dos  pais  e  responsáveis  por  alunos).  Com  o  aval 
 do  Conselho  Delibera�vo,  foi  realizada  consulta  aos  par�cipes  da  unidade  e,  após  indicações  por 
 seus  pares,  foi  aprovada,  por  unanimidade,  a  nomeação  das  servidoras  lotadas  no  Criarte 
 Larissa  Ferreira  Rodrigues  Gomes  e  Regina  Aparecida  Quirino,  além  da  representante  de  pais 
 Lígia  Caroline  Pereira  Pimenta  como  membras  da  “  Comissão  de  gestão  e  realização  da  eleição 
 para  Coordenação  e  Vice-coordenação  do  CAp  Criarte  ”  e  também  da  “  Comissão  de  gestão  e 
 realização  da  eleição  dos  novos  representantes  de  professores  EBTT,  dos  TAE  e  dos 
 pais/responsáveis  no  Conselho  Delibera�vo  para  o  mandato  de  2024-2026  ”.  As  comissões 
 apesar  de  serem  formadas  pelos  mesmos  membros  serão  nomeadas  por  meio  de  portarias 
 diferentes  para  atuarem  nas  duas  eleições  de  forma  independente.  4.  Adequações  no 
 Regimento  Interno  do  CAp  Criarte.  A  presidenta  ressaltou  a  importância  da  publicação,  em  1º 
 de  dezembro  de  2023,  do  anexo  da  Resolução  nº  66  do  Conselho  Universitário  da  Ufes,  que 
 trata  do  novo  Regimento  Interno  do  Criarte  e,  segundo  ela,  embora  algumas  adequações  no 
 documento  ainda  precisam  ser  efetuadas,  já  é  possível  recompor  o  Conselho  Delibera�vo  com 
 novos  membros  através  da  indicação  de  representante  do  Centro  de  Educação  e  das  eleições  de 
 representantes  de  servidores  técnicos  e  docentes  lotados  no  Criarte,  bem  como  de  pais  e 
 responsáveis  por  alunos,  as  quais  serão  gerenciadas  e  realizadas  pela  comissão  aprovada  no 
 Ponto  3  da  pauta.  5  -  Outros  assuntos.  5.1  -  Vagas  na  Emef.  A  presidenta  reforçou  a  informação 
 de  que  a  lista  de  alunos  para  a  Secretaria  de  Educação  de  Vitória,  para  vagas  no  ensino 
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 fundamental  1,  não  será  mais  enviada  pelo  Criarte.  Sobre  a  oferta  do  ensino  fundamental  pelo 
 Colégio  de  Aplicação  Criarte,  os  representantes  de  pais  no  Conselho  se  mobilizaram  para, 
 através  da  Associação  de  Pais  e  Amigos  do  Criarte  -  Apeac,  solicitarem  ao  reitor  da  Ufes  a 
 autorização  ao  MEC  para  ampliação  das  modalidades  de  ensino.  6  -  Informes:  6.1  -  Troca  de 
 profissional  contratado  para  a  função  de  porteiro.  Foi  jus�ficado  que,  para  melhor  atender  às 
 demandas  da  escola,  foi  solicitada  a  mudança  de  profissional  considerando  a  necessidade  de 
 que  sua  atuação  preveja  também  a  atuação  como  vigia  dos  espaços  internos  e  externos.  6.2  - 
 Instalação  de  câmeras  de  segurança.  Foram  instaladas  nove  câmeras  de  segurança  gerenciadas 
 pela  equipe  de  videomonitoramento  da  Ufes.  6.3  -  Aposentadoria.  A  presidenta  informou  que 
 solicitou  sua  aposentadoria  e  que  aguarda  a  publicação  da  portaria  no  início  do  mês  de  março  e 
 que,  apesar  de  gostar  de  atuar  à  frente  da  Coordenação  do  CAp  Criarte,  reconhece  que  é  o 
 momento  de  sair  da  gestão,  pois  as  previsões  são  promissoras.  6.4  -  Concurso  para  professores 
 do  Ensino  Básico,  Técnico  e  Tecnológico.  Para  ocupação  da  vaga  autorizada  para  concurso, 
 visando  a  contratação  de  professor  para  o  CAp  Criarte,  foi  informado  que  o  cole�vo  de 
 servidores  da  unidade,  em  reunião  ins�tucional,  definiu  que  a  área  será  para  o  ensino  de  artes  e 
 que  uma  comissão  será  nomeada  para  gerir  e  realizar  os  procedimentos  relacionados  a  essa 
 contratação.  Nessa  vertente,  a  presidenta  salientou  que  a  vaga  ocupada  pela  servidora  docente 
 que  atua  na  Pró-reitoria  de  Extensão  será  liberada,  pois,  formalmente,  foi  informado  que,  após 
 desfrutar  de  licença  capacitação  e  de  férias,  bem  como  após  passar  pelo  período  de 
 recuperação  de  uma  cirurgia,  solicitará  sua  aposentadoria.  Segundo  Maria  José,  com  essa  vaga 
 será  possível  a  realização  de  outro  concurso  cuja  área  será  definida.  Representantes  de  pais 
 levantaram  a  possibilidade  de  reabertura  da  turma  de  grupo  3,  no  turno  vesper�no,  e  foi 
 esclarecido  que,  além  da  vaga  para  contratação  da  docente,  é  necessária  a  liberação  de  vaga 
 para  assistente  de  aluno  (Técnico-administra�vo  em  educação),  pois  os  grupos  iniciais  requerem 
 a  presença  desses  dois  profissionais  obrigatoriamente.  6.5  -  Comissão  para  gerenciamento  do 
 recurso  proveniente  da  Matriz  R20.  De  acordo  com  a  presidenta,  na  Lei  Orçamentária  Anual 
 2024,  foi  autorizada  a  verba  de  cento  e  cinquenta  mil  reais  para  ser  u�lizada  no  CAp  Criarte, 
 devendo  ser  nomeada  uma  Comissão  responsável  pela  u�lização  desse  recurso  (custeio,  capital, 
 etc.)  6.6  -  Instalação  de  aparelhos  de  ar-condicionado  nas  salas  de  aula.  Foram  instalados  os 
 aparelhos  de  ar  condicionado  nas  salas  de  aula,  faltando  apenas  a  ligação  de  drenos  de  água 
 nos  tanques,  o  que  deve  acontecer  nos  próximos  dias.  Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado,  a 
 reunião  foi  encerrada  às  dezesseis  horas  e  trinta  e  oito  minutos  e  eu,  Edivânia  Rosa  Evangelista 
 de  Azevedo,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelos 
 par�cipantes. 

 Edivânia Rosa Evangelista de Azevedo 
 Secretária do  Conselho Delibera�vo 

 CAp Criarte/CE/Ufes 
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